



LITICKÝ A MYŠÁCKÝ ZPRAVODAJ - 4/2021



www.ph-litice.cz

SPONZOŘI ODDÍLU :

ROBSTAV STAVBY s.r.o. - generální sponzor • **adidas ČR s.r.o.** • **PLZEŇSKÝ KRAJ NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE** • **INBYT** • **OPTIKSTUDIO ŠVARC** • **MAURICE WARD GROUP**
ÚMO PLZEŇ 6 • **HENKEL** • **VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ** • **JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ**
REMIKO s.r.o. • **ÚMO PLZEŇ 3** • **NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ** • **NAXOS** • **DYBS Plzeň**

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –
TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ

HOSTIVARŇ – LITICE A 5:1/4:1// extraliga mužů 5.6.

Góly: Koryťák 2x, Kondrát, Čvančara a Sochor

Hráli: Skála, Čech, Kondrát, Hes, Benda, Nocar, Bystřický, Uhlíř, Koryťák, Čvančara, Gerlický, Sochor, Linhart, Kačírek a Šesták

Hostující tým hrající s chutí a pestře, nepustil soupeře do hry. Přesto, že vstřelil pět branek, mohlo být skóre mnohem výraznější. Litičtí měli v průběhu utkání k dispozici dokonce deset trestných rohů, k tomu nespočet dalších gólových situací. Za zmínku stojí Koryťákova bekhendová rána do prázdné branky, kterou na základní čáře vytáhl domácí obránce hokejkou. Samozřejmě, díky neuvěřitelně dlouhé přestávce, když oba týmy hrály poslední soutěžní utkání naposledy v říjnu 2020, bylo utkání plné nepřesností. Ve hře plzeňského týmu to bylo nejvíce patrné v útočné čtvrtině, kde je přeci jen potřeba více detailnější hry.

LITICE A – HRADEC KRÁLOVÉ 4:0/3:0/ extraliga mužů 6.6.

Pokračování sobotního výkonu z hokejek posledního vítěze soutěže v pokračující zóně začátku a vlastně i konce sezóny. Nej kvalitnější první čtvrtinu nedokázali domácí v utkání již dále zopakovat a tak hradečtí mohli z Plzně odjíždět s ještě mírným gólovým rozdílem.

Góly: Gerlický 2, Sochor, Koryťák

Sestava: Nečas Skála Čech Kondrát Hes Benda Nocar Bystřický Uhlíř Koryťák Čvančara Gerlický Sochor Bárta Nicklas

V sobotu 12.6.sehrají muži A poslední utkání ve skupině na Bohemians,pak následuje play off.

HC Hostivař - Plzeň Litice 0:2 (0:2)- liga dorostenců 6.6.

Góly: Homolka 2x

Hráli: Červený, Svoboda, Šesták, Loffler, Valenta D., Barcal, Kačírek, Linhart, Beran, Batík, Levý, Homolka, Malát, Valenta T. a Březina.

Jediné utkání dohrávaného prvního kola soutěže rozhodlo o postupu dorostenců do semifinále soutěže. To si kluci zahrají v neděli 13.6. proti pražské Slavii. V zápase jsme byli lepším týmem, který dominoval hře především po útočnou čtvrtinu hřiště. Dále, především díky velkým nepřesnostem, bylo území, které jsme nedokázali ovládat. Škoda, jinak by skóre muselo být několikanásobně vyšší v náš prospěch.

Slavia Praha – Litice 2:5/1:1/ - liga st.žáků

SESTAVA :Bílek, Svoboda, Polanský, Hofman M., Hofman L., Lukeš, Gerlický, Purkart, Královec, Barcal, Houška GÓLY :Purkart 3x, Hofman L., Lukeš Kluci začali lépe. Ujali se vedení a první čtvrtinu byli lepší tým. Druhou a třetí část jsme totálně propadli a nechali soupeře hrát a dokonce jít do vedení 2:1. Poslední čtvrtinu jsme nezačali dobře, ale konec patřil nám. Šest minut před koncem jsme vyrovnali z penalty a za poslední čtyři minuty rozhodli třemi góly. Urputný zápas v hrozném vedru se šťastným koncem pro nás. VRKY a MÁRA

ML.žáci - modří na Pragovce 6.6.

Smeták - Šesták, Šrachťová, Burda, Čása, Míka, Bartoňová, Daňsová

Litice - Kbely 3:4 (1:1) Daňsová, Šesták, Míka

Technicky a herně jsme byli určitě lepší. 5min před koncem jsme vedli 3:1, pak se něco zvrtilo, ale nevadí.

plusy - týmová radost z gólů, myšlení našich hráčů

minusy - pešánovské míchání týmu ze strany trenéra

Litice - Mnichovice 0:6 (0:3)

Soupeři, který den před tím komplet odehrál utkání ve starších žácích, jsme herně nestíhali. I tak jsme soupeři zatápěli.

plusy - cca 15min zodpovědného odolávání

minusy - mimo dvou hráčů bezradnost při bránění těžšího soupeře

Byla vidět radost a velká chuť do hry! Poctivé maximum ode všech. 80minut pěkné hry. Jediní jsme měli tým holky-kluci. Je moc dobře, že jsme tuto lepší skupinu na podzim vybojovali. Určitě sem i přes prohry patříme. Roční pauza však některým ubrala na kondici.

Pochvala: Dominik Šesták, Kristýna Daňsová.Trenér Míka

ŽLUTÍ VE KBELÍCH 6.6.dokonce poprvé zažili vítězství.

V prvním zápase jsme proti Kadani skórovali 2x v prvním poločase a ve druhém dokonce 3x. Kadaň byla slabším soupeřem, našim hráčům se dařily přihrávky a dobře jsme se dostávali do soupeřova kruhu. Pár našich drobných chybiček nedokázal soupeř využít.

Horší to pak bylo ve druhém zápase proti Presidentu. To byl technicky, fyzicky, i takticky vyzrálejší soupeř. Na takového ještě nemáme - ani fyzickou, ani šikovností. Budeme dál trénovat - hlavně nahrávky v pohybu, hru 1 proti 1, a spoustu, spoustu dalšího.. :)

Plzeň Litice B (žlutí) - HC Kadaň 5:1 (2:0) Góly: Špalek T. 3x, Hurdzan J., Laštovička J.

Plzeň Litice B (žlutí) - President 1:22 (0:13) Gól: Vavřina M.

Hráli: Matyáš Hacker, Martin Houdek, Tomáš Polák, Míra Vavřina, Tonda Špalek, Honza Hurdzan, Kuba Laštovička

L.Šesták,za trenéry

PŘÍPRAVKA V RAKOVNÍKU

Turnaje se zúčastnili i posily z benjamínků (Ondra Strejc, Marek Houdek a Adam Kokoška), kteří přechází od nové sezony do přípravy. I s jejich pomocí obsadila litická družstva první tři místa!

V neděli 13.6. se koná poslední turnaj této sezony na domácím hřišti v Liticích. Pro spoustu hráčů to bude rozloučení s přípravkou před odchodem do starší kategorie, takže se těšíme na kvalitní zápasy.

Mužstva hrála ve složení:

Litice Žlutí: Herzog, Burkart, Liška, Kroupa, Vocciante, Hvízdalová, Klementová, Kuncl, Marek Houdek.

Litice Modří: J. Kokoška, Kovařík, Rajchlová, O. Burda, Polanský, Dokulilová, O. Strejc, Kropáček.

Litice Červení: Míka D., Bartoňová N., Daňsová V., Bradová, Brada, Doležal, Soukup, Stelzer, Kokoška A.

Výsledky:

Litice Žlutí – Rakovník Žlutí	4:1	(Vocciante 4)
Litice Modří - Litice Červení	4:0	(Strejc O. 4)
Litice Modří – Litice Žlutí	6:3	(Strejc, Polanský 3, Dokulilová - Vocciante 2, Marek Houdek)
Litice Červení - Rakovník Černí	2:2	(Soukup, Doležal)
Litice Červení – Rakovník Žlutí	4:2	(Soukup , Brada 3)
Litice Modří – Rakovník Černí	8:2	(Polanský 3, Kropáček 3, O. Strejc 2)
Kadaň - Litice Žlutí	1:2	(Vocciante 2)
Litice Žlutí – Litice Červení	0:1	(Soukup)
Litice Modří – Kadaň	6:0	(Burda 2, Kovařík, Polanský, O. Strejc, Kropáček)
Litice Modří - Rakovník Žlutí	7:0	(Dokulilová, Polanský, Rajchlová, O. Strejc 2, Kropáček 2)
Litice Červení – Kadaň	5:3	(Soukup 2, Kokoška 2, Brada)
Rakovník Černí - Litice Žlutí	6:3	(Vocciante 3)

Pořadí:

1. Litice Modří, 2. Litice Červení, 3. Litice Žlutí, 4. Rakovník Černí, 5. Kadaň, 6. Rakovník Žlutí

BENJAMÍNCI HLÁSÍ :

Sobotní sportovní dopoledne- přesně tak nazvali trenéři benjamínkům a přípravece jejich program na hřišti. 15. a 29.5. se na hřišti pozemního hokeje sportovalo ve všech možných sportech, co si děti vybraly. Organizace, pravidla a hlavně chuť do hry, už byla jen na dětech.

30.5.turnaj benjamínků za účasti Bolevce, Rakovníka a Kadaně, celkem 8 družstev. Konečně po dlouhé pauze si malí hráči mohli změřit síly ve svých dovednostech.

Na konci turnaje dostali všichni hráči malou sladkost a pro všechny byla připravená odměna v podobě velké pizzy.

Dětský den 2.6. se uskutečnil na hřišti PH tradiční dětský den (dorazilo cca 200 dětí !). Jelikož jsme dlouho pro děti nemohli nic organizovat, chtěli jsme jim to trochu vynahradit. Na hřišti bylo připraveno 18 sportovních stanišť, každý účastník dostal odměnu v podobě malých dárečků, v bufetu byla možnost koupě buřtů a pak následně si je děti mohly samy opéct na ohni. Po celou dobu nám k tomu hráli dětské písničky, svítilo sluníčko, usmívající se děti i jejich rodiče, kteří vypadali spokojeně. Co víc si přát?

Velké díky všem za pomoc při organizaci!!

Valná hromada TJ se v omezeném počtu členů konala 2.6. Bylo schváleno hospodaření TJ za rok 2020 a také rozpočet na rok 2021. Při této příležitosti obdržel Michal Hofrichter cenu OSOBNOST ROKU ODDÍLU POZEMNÍHO HOKEJE ZA ROK 2020.

NEJBLIŽŠÍ AKCE:

SO 12.6. muži A na Bohemce v 16, ženy na Bohemce ve 14, st. žáci v 10 doma s Hostivaři

Ne 13.6. dorostenci semifinále v 16 na Slavii, dorostenky ve 14 v Hostivaři, ml. žáci v 10 v Mnichovicích a v Kadani, přípravka doma v 10 a benjamínci v 10 v Rakovníku